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Tento den bude pojatý jako přehlídka poskytovatelů sociálních služeb určených pro osoby s
poruchami autistického spektra (dále jen s PAS). Dopolední část setkání bude určena pro
odborné pracovníky z těchto organizací a seznámení se s aktivitami Kraje Vysočina pro
osoby s PAS a osoby o ně pečující. Na odpolední setkání jsou zváni neformální pečovatelé,
kteří se o osobu s poruchou autistického spektra starají v domácím prostředí. Hlavním
cílem celého dne je zvýšit povědomí o této problematice a seznámit veřejnost s nabídkou
služeb pro osoby s PAS, kterých v populaci přibývá.

„Modrá výzva vyvrcholí během středečního podvečera, kdy bude sídlo Kraje Vysočina svítit modře.
Právě tato barva symbolizuje komunikaci a sebevyjádření, což je jedna z oblastí, ve které mají lidé s
autismem největší potíže. Vyzýváme tímto zájemce z řad široké veřejnosti, aby modrým outfitem
vyjádřili jejich podporu osobám s PAS nejen při návštěvě plánovaných aktivit, ale i při všech svých
činnostech během tohoto dne,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Výše uvedené aktivity se konají pod hlavičkou projektu s názvem „Podpora transformace se
zohledněním problematiky osob s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina“. „Jde o navazující
projekt, jehož cílem je nejen podpora transformace systému sociálních služeb včetně jejich klientely,
ale také prohloubení a zefektivnění systému a kvalitní péče o osoby s poruchou autistického spektra
v našem kraji,“ doplnil radní Jiří Horký.

Kromě zapojených příspěvkových organizací Kraje Vysočina, jež poskytují péči o osoby s PAS, se
projekt soustředí také na neformální pečovatele, pro které se pod jeho hlavičkou konají vzdělávací
kurzy, semináře, podpora pro vlastní realizaci s návratem na trh práce a další aktivity. V jarních
termínech budou pokračovat také víkendové pobyty pro rodiny pečující o osoby s autismem. V
letošním roce přibydou ještě dva pobyty pro rodiny s dítětem s mentálním znevýhodněním. Místem
pobytu bude Resort Erich v Sázavě u Žďáru nad Sázavou..

Realizační tým projektu pevně věří, že všechny realizované aktivity přispějí k podpoře nelehké
situace rodin, které pečují o své blízké s poruchou autistického spektra nebo mentálním handicapem.
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